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DrXXXIV 217 vedená u Krajského soudu v Brně
Vážení členové družstva,

     v letošním roce končí pětileté volební období orgánů družstva, tj. shromáždění delegátů, představenstva, kontrolní komise a výborů samospráv. 

     Podle stanov je nejvyšším orgánem družstva, který rozhoduje o nejdůležitějších otázkách, shromáždění delegátů. V roce 2016 proběhnou volby poprvé dle pravidel stanovených z.č. 90/2012 Sb., zákon o obchodních společnostech a družstvech dle stanov schválených v roce 2013.

    Za každý volební obvod je volen jeden delegát z řad členů zařazených do volebního obvodu. Volební obvody vytváří a zrušuje představenstvo, a to tak, že jeden volební obvod odpovídá jedné samosprávě. Na takto stanovený volební obvod je volen též jeden náhradník delegáta. Každý člen družstva je zařazen do některého z volebních obvodů, žádný člen družstva nesmí být zařazen do více volebních obvodů. Zánikem volebního obvodu zaniká i funkce delegáta a náhradníka delegáta.

     V praxi to znamená, že volební obvody jsou stanoveny i pro vlastníky - členy družstev ve společenství vlastníků jednotek, pokud je tam byť jen jeden vlastník - člen družstva. Samostatný volební obvod budou tvořit i tzv. členové nebydlící, tj. členové družstva, kteří nejsou nájemci bytů ani vlastníky bytů, které byly dříve družstevní. Tato situace s sebou přináší i komplikace, protože družstvo nemá na některé z těchto členů kontakt, případně již zemřeli a dědicové nepřihlásili jejich členský podíl k projednání v pozůstalostním řízení.
    Shromáždění delegátů pak volí představenstvo, které ze svého středu zvolí předsedu. 
     Kontrolní komisi, volené rovněž shromážděním delegátů, přísluší kontrolovat veškerou činnost družstva a projednávat stížnosti členů. 
      Členská schůze samosprávy volí výbor samosprávy a předsedu. Členská schůze samosprávy může rozhodnout, že místo předsedy je bude zastupovat správce, kterého na návrh členské schůze jmenuje předseda představenstva. Správcem může být i člen jiné samosprávy nebo nečlen družstva, například vlastník, nájemce nebo podnájemce, který v domě žije.

     Nyní Vás tedy žádáme o svolání členské schůze samosprávy, kde si zvolíte:

· delegáta pro shromáždění delegátů a jednoho náhradníka
· výbor samosprávy a předsedu, nebo jen předsedu nebo navrhnete správce

Dále Vás žádáme o návrhy kandidátů pro volby do představenstva a kontrolní komise. 

    Pro usnadnění průběhu schůze Vaší samosprávy jsou přiloženy příslušné tiskopisy.

    Zápis ze schůze spolu s prezenční listinou, údajích o hlasování a navrženými kandidáty nám laskavě doručte 
do 29. února 2016.

     Pokud nevyužijete svého práva volit delegáta, nebude samospráva Vašeho domu zastoupena v nejvyšším orgánu družstva.

     Všem dosavadním funkcionářům děkujeme za spolupráci a jejich obětavou činnost pro družstvo a těm nově zvoleným přejeme hodně úspěchů a těšíme se na spolupráci s nimi.

     Vaše dotazy prosím směřujte zástupkyni volební komise pí Tesařové – tel 517 381 226, email – nzivot.ekonom@seznam.cz
V Bučovicích, 26. ledna 2016
S pozdravem


JUDr. Dagmar Janíčková


předsedkyně představenstva

